

PROCES VERBAL
incheiat astazi 27.09.2016

In cadrul sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Armășești sunt prezenți un număr de 10 consilieri din totalul de 11 a. lipsit *TUADDE MARIU*.

Convocarea s-a realizat în conformitate cu prevederile Dispoziției Primarului comunei Armășești județul Ialomița nr. 100/20.09.2016 prin invitații individuale, scrise, înmânate prin grija secretarului comunei Armășești.

La sedința sunt prezenți dnul Primar- Carpen marius și dl Artuz Mircea- viceprimarul comunei Armășești

Sedința ordinară este deschisă și se da citire ordinii de zi :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Armășești din 31.08.2016.

2. Proiect privind alegerea prezidentului de sedința pentru o perioadă de 3 luni.

3. Proiect privind rectificarea bugetului local pe anul 2016.

Initiator: primar Carpen Marius

4. Proiect privind aprobarea CAIETULUI DE SARCINI pentru atribuirea contractului de colectare și transport a deșeurilor menajere, inclusiv a deșeurilor toxice periculoase din deșeuri menajere, cu excepția celor cu regim special în UAT ARMASESTI, județul IALOMITA.

Initiator: primar Carpen Marius

5. Proiect privind desemnarea unui număr de 3 reprezentanți ai Consiliului Local Armășești în Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic „Iordache Zossima,, Armășești.

Initiator: primar Carpen Marius

Se solicită aprobarea ordinii de zi și este aprobată cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la primul punct pe ordinea de zi : Proiect privind alegerea prezidentului de sedința pentru o perioadă de 3 luni, se propune ca prezident de sedința dl Ghita Alidor, se supune la vot și se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi :, Proiect privind rectificarea bugetului local pe anul 2016, se prezintă materialul, nefiind obiecțiuni, se supune la vot amânarea acestui punct se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi :, Proiect privind aprobarea CAIETULUI DE SARCINI pentru atribuirea contractului de colectare și transport a deșeurilor menajere, inclusiv a deșeurilor toxice periculoase din deșeuri menajere, cu excepția celor cu regim special în UAT ARMASESTI, județul IALOMITA se da cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta acest material, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi :, Proiect privind desemnarea unui număr de 3 reprezentanți ai Consiliului Local Armășești în Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic „Iordache Zossima,, Armășești se da cuvântul domnului primar pentru a prezenta acest material, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aproba cu unanimitate de voturi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
GHITA ALIDOR



Contrasemneaza,
Secretar al com. Armășești
ISPIR GABRIEL